Patříte mezi 2 % nejinteligentnějších lidí na světě?

V této úloze není žádný trik, jde o pouhou logiku.

Takže: hodně štěstí a nevzdávejte se!
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1. Je 5 domů, každý jiné barvy.

2. V každém domě bydlí jedna osoba jiné národnosti.

3. Každý majitel domu  upřednostňuje určitý nápoj, kouří určitou značku cigaret a chová určité zvíře.

4. ŽÁDNÁ z těchto pěti osob nepije STEJNÝ nápoj, nekouří stejné cigarety ani nechová stejné zvíře jako některý z jejích sousedů.

Otázka:  Komu patří ryba?
Víte, že:

Brit žije v červeném domě.

Švéd chová psa.

Dán pije rád čaj.

Němec kouří cigarety Rothmanns.

Nor bydlí v prvním domku.

Majitel zeleného domu pije kávu.

Kuřák cigaret Winfield pije rád pivo.

Majitel žlutého domu kouří cigarety Dunhill.

Osoba, která kouří Pall Mall, chová papouška.

Muž, který bydlí v prostředním domě, pije mléko.

Kuřák cigaret Marlboro bydlí vedle toho, kdo chová kočku.

Muž, který chová koně, bydlí vedle toho, který kouří Dunhill.

Nor bydlí vedle modrého domu.

Kuřák cigaret Marlboro má souseda, který pije vodu.

Zelený dům stojí nalevo od bílého domu.

Einstein vytvořil tuto hádanku v minulém století. Tvrdil, že 98 % lidí na světě není schopno ji vyřešit. 

Dobrou zábavu!

